

毕业生双选会提供岗位1392个

本报讯(记者 李晓并)为在校大学生提供更多就业机会,帮助学生顺利实现从校园到职场的过渡。12月5日,2023年太原市人力资源市场高校毕业生就业服务周暨太原科技大学2024届毕业生双选会在太原科技大学举办,为毕业生提供就业岗位1392个。

此次活动由市人社局、太原科技大学主办,太原市公共就业服务中心、太原市万柏林区公共就业服务中心承办。共组织太原惠科新材料有限公司、太原科峰喷煤有限公司、山西宝能智控装备制造有限公司、华气(天津)节能环保科技有限公司、太原福莱瑞达物流设备科技有限公司、山

西中盈万维耐磨材料有限公司、山西天一建设工程检测有限公司、东杰智能科技集团股份有限公司等51家优质企业,提供助理技术员、生产文员、会计、客户经理、采购专员、管培生、人事实习生、质检员、文案策划专员等1392个岗位,为毕业生们提供了丰富的就业选择。现场还设置了政策

咨询服务区,为学生提供就业指导、政策讲解等服务。

活动现场,毕业生与企业代表进行了深入交流。许多学生表示,通过这次活动,他们对就业市场有了更深入的了解,也找到了自己心仪的工作。活动共进场500余人,初步达成就业意向125人次。



为进一步做好迎接退伍军人返乡工作,连日来,二电社区退役军人服务站精心组织2023年退伍军人光荣返乡活动。12月4日,工作人员与退役士兵亲属一道,来到太原南站接人,隆重而温馨的仪式让退伍军人感受到了来自家乡、家人的热情和温暖。

韩睿
贾小红 摄

考试失利被责骂 初中生离家出走

父母应给予孩子更多鼓励

本报讯(记者 李涛 通讯员 张昕)小赵是一名初三学生,期中考试失利,被父母责骂,赌气躲进了同学家。闻讯后,网格员深夜将孩子找回。社区特意请教了心理咨询师,给家长支招:应给予孩子更多鼓励和开导。

“小斯,看到我女儿没?这孩子气性真大,说了几句就跑了,急死我了。”12月4日22时,网格员靳如昕从西华苑四期的独居老人家里出来,在楼下遇到神情慌张的居民陈女士。原来,她15岁的女儿,最近成绩下滑明显,期中考试也考砸了。回家后,父母唠叨了几句,孩子竟然偷跑出家门,快2个小时还没回来。全家人急坏了,在院里、门口以及附近的街道找遍了,一无所获。

网格员安抚后,马上跑到物业调取监控视频,很快发现线索。孩子从楼道出来,并没有走远,而是走进另一栋楼里。询问家长得知,那栋楼住着孩子的小学同学,上初中去了不同的学校。担心母女再起争执,网格员决定独自入户。

网格员入户时看到,小赵正和同学聊天。在网格员的耐心开导下,小赵说出心里的委屈。快中考了,压力很大,可父母每天总是唠叨成绩。这次没考好,本就情绪低落,又被父母批评,更加失落,遂不辞而别,来到同学家躲避。她说,和同学聊了聊,感觉轻松多了。网格员将她安全送回家,叮嘱家长不要再指责孩子。

12月5日上午,御德苑社区邀请辖区心理咨询师,给家里有考生的家长提出建议:初三和高三学生即将迎来“大考”,父母更应注重对孩子的心理疏导和心理教育,而不是只盯着成绩好坏。平时的一两次考试不理想,也不必太过焦虑。应多看到孩子的优点,正确与孩子分析失利原因,多鼓励,多支持。

样貌变化太大 退休金难认证

社区跑腿帮老人办新证

本报讯(记者 李涛 通讯员 吴璇 文/摄)八旬老人因样貌变化较大,导致无法通过人像身份认证,无法领取退休金。由于有智力残疾,重新办证很困难。社区出面,用轮椅推着老人去派出所办好了新证件。

家住和平南路238号院80岁的郝大爷体弱多病,生活不能自理,常年靠75岁的老伴照顾。12月4日,老伴谢大娘向社区求助。她用手机给郝大爷办理退休金认证,可试了好几次,“刷脸”都不成功,系统提示“认证失败”。

长风南社区的网格员咨询社保经办机构得知,认证系统里的采样图片,

仍是老人年轻时的身份证照片。由于时间太长,与现在的样貌差异较大,故无法通过认证。需要本人到派出所重新办理身份证,再用新身份证覆盖原系统留档信息,才能正常认证。

当天,社区党委书记武艳平与附近的义井派出所取得联系,说明老人特殊情况。随即,找来轮椅,推着老人去现场办理。派出所为老人开辟“绿色通道”,不到半个小时就办妥各项手续。

回家后,武艳平叮嘱谢大娘:“您再耐心等几天,社区会把新的身份证件送到家中,一定不会影响这个月的退休金发放。”



社区工作人员推着老人去派出所办新证。

使用“生鲜灯”超市受处罚

本报讯(记者 张勇)为规范农产品销售行为,《食用农产品市场销售质量安全监督管理办法》实施以来,杏花岭区市场监督管理局组织执法人员对辖区农贸市场、生鲜超市开展“生鲜灯”使用专项检查,并开出违规使用“生鲜灯”首张罚单。

执法人员以生鲜食用农产品经营主体为重点整治对象,以售卖肉类、禽蛋、水产品、水果、蔬菜现场为重点,排查场所内照明设备是否使用“生鲜灯”,并让经营户签订不使用生

鲜灯自我承诺书。检查过程中,发现迎春街一超市仍在使用会误导消费者的“生鲜灯”,执法人员现场开具了行政处罚决定书,予以警告,并要求当事人立即改正。

下一步,该局将持续加强《办法》的宣传力度,引导经营者了解“生鲜灯”的危害性和违法性,督促商家规范销售食用农产品,拒绝视觉上的“提质”“遮瑕”,让食用农产品“素颜”上市,进一步保障消费者的合法权益,让消费者买得放心、吃得安心。

24家个体户获得“惠商保”赔款

本报讯(记者 司勇 通讯员 韩倩)12月4日下午,“惠商保”万柏林区个体工商户保险赔款发放仪式在九院新村举行,24户个体工商户领到了24万余元的“惠商保”保险赔款。

今年9月1日“惠商保”生效后,万柏林区市场监管局扎实推进“惠商保”个体工商户保险保障项目工作,基层监管所工作人员为九院新村24户因区域项目改造而经营困难的个体工商户积极奔走、多方

沟通协调,并领取相关文件,最终为商户争取到了保险公司的赔付金。发放现场,个体工商户代表对“惠商保”政策的落地表达了深切的喜悦之情,并送上了感谢锦旗。

今后,万柏林区将继续加强宣传力度,把“惠商保”服务作为一项常态化工作去干,争取“人人知惠商”,将属于个体工商户的真正利益落到实处,进一步提振个体工商户经营信心,激发市场活力,优化营商环境,推动万柏林区高质量发展。

爸爸家里抽烟 萌娃向社区“举报”

本报讯(记者 李涛 通讯员 张昕)家长常在家里抽烟,且乱丢烟头。3岁的女儿来社区图书室借书,顺便“举报”了这种不文明行为。社区很重视,安排网格员上门“教育”。

乐乐最近咳嗽,没去幼儿园。11月30日,奶奶带着她去御德苑社区的图书室借书,没想到孩子见到社区工作人员后,说要“举报”自己的爸爸。

“阿姨,我爸爸总在家抽烟,太呛了。还从阳台上扔烟头,你们能不能‘批评’一下他?”乐乐仰着头,认真地说:“幼儿园的老师讲过,抽烟对

身体不好。乱扔烟头更不应该,容易引发火灾。我爸爸做得不对。”此举,让一旁的奶奶哭笑不得。原来,孩子的爸爸朱先生有抽烟习惯,怕影响家人,就躲在阳台上“过瘾”。可是,家里还是能飘进烟味,女儿很反感,可说了几次也没用。当晚下班后,网格员王艳去了西华苑四期的乐乐家,与朱先生耐心面谈。得知自己被女儿“举报”,朱先生显得很尴尬。

“想一想家人的感受,尽快戒烟为好。”朱先生下决心说:“我今天就把烟戒掉,一定给孩子做个榜样。”

天音助听器

进店免费检测听力、免费咨询、免费试听

①全数字耳内式助听器 2580元/台
②全数字10通道耳背式助听器 3980元/台
③充电式可连手机耳背式助听器 5000元/台

建西:建设北路190号(中西医结合医院建设路门诊部旁458号)铁路医院门诊部北侧·斯达克助听器3284815
双西:双塔西街60号(原222号山西疾控中心门诊东30米)·丹麦瑞声达助听器4174273
火车站:建设北路26号(火车站往北同站中巷巴黎站前楼南侧门面房)·丹麦瑞声达助听器4625771
迎泽:迎泽大街12号(火车站往西国防宾馆西侧)·天音助听器4120965
运城:0359-2080823
忻州:0350-3308071